

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Марина

Возраст: 39

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.03.2009 18:32:55

формирования заключения врача: 17.03.2009 11:46:41

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/81767/answer/81768>



Заключение врача

Уважаемый Марина! Уреаплазму лечить надо, это инфекция передающаяся половым путем. Поэтому лечить надо не только Вас, но и Вашего полового партнера. И обратитесь к урологу. Удачи!